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Duminica a patra după Rusalii  
+ Sfântul Cuvios Dometie cel Milostiv de la Râmeț 

(Vindecarea slugii sutașului) 

La Sfânta Liturghie  

 a Sfântului Ioan Gură de Aur 

6 iulie 2025 

Troparul Învierii, glasul al 3-lea: 

   Să se veselească cele cereşti şi să se bucure cele pământeşti; că a făcut biruinţă cu 

braţul Său Domnul, călcat-a cu moartea pe moarte; Cel întâi-născut din morți S-a făcut, 

din pântecele iadului ne-a mântuit pe noi şi a dat lumii mare milă. 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (troparul hramului), 

glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... : 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină 

și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși 

și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă 

minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu! 
Troparul Sf. Cuv. Dometie cel Milostiv de la Râmeț, glasul al 8-lea: 

   Cu curgerile lacrimilor tale ai lucrat pustiul cel neroditor și cu suspinurile cele din 

adânc ai făcut ostenelile tale însutit roditoare; și te-ai făcut luminător lumii, strălucind cu 

minunile, Sfinte Cuvioase Dometie, Părintele nostru, roagă-te lui Hristos Dumnezeu ca să 

mântuiască sufletele noastre. 
Troparul Sf. Cuv. Sisoe cel Mare, glasul 1: 

   Locuitor pustiului şi înger în trup şi de minuni făcător te-ai arătat, purtătorule de 

Dumnezeu, Părintele nostru Sisoe; şi cu postul, cu privegherea, cu rugăciunea, cereşti 

daruri luând, vindeci pe cei bolnavi şi sufletele celor ce aleargă la tine cu credinţă. Slavă 

Celui ce ţi-a dat ţie putere! Slavă Celui ce te-a încununat pe tine! Slavă Celui ce lucrează 

prin tine tuturor tămăduiri! 
Condacul Învierii, glasul al 3-lea, Podobie: Fecioara astăzi... : 

   Înviat-ai astăzi din mormânt, Îndurate, şi pe noi ne-ai scos din porţile morţii. Astăzi 

Adam dănțuiește și Eva se bucură, iar prorocii dimpreună cu patriarhii laudă neîncetat 

puterea cea dumnezeiască a stăpânirii Tale. 

   Slavă... 
Condacul Sf. Cuv. Sisoe cel Mare, glasul al 4-lea, Podobie: Arătatu-Te-ai astăzi...: 

   Sihăstrind, înger pe pământ te-ai arătat, luminând, Cuvioase, gândurile credincioşilor cu 

dumnezeieşti minuni totdeauna. Pentru aceasta, pe tine, Sisoe, cu credinţă te cinstim. 

   Și acum... 
Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (condacul 

hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... : 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce 

a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și „mijlocirea ta, dulce 

mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă 

la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, strigăm ție: Bucură-te, 

Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (se încheie lung) 
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______________________________________________________________________________ 

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudaţi pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia 
(Psalm 148: 1). 

 

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.   


